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Do akce byly v průběhu uplynulého víkendu nasazeny desítky policejních hlídek 
V průběhu uplynulého víkendu se na území Kraje Vysočina uskutečnila dopravně bezpečnostní
akce, která byla zaměřena na chování všech účastníků silničního provozu v souvislosti s
koncem letošních prázdnin a návratem z dovolených. Policisté dopravní a pořádkové policie
dohlíželi na provoz nejen na dálnici D1 a na frekventovaných silnicích I. tříd, ale zaměřili se také
na kontrolu řidičů, kteří ke svým cestám využívali silnice nižších tříd v rámci celého našeho
kraje. Akce odstartovala v pátek a skončila včera. 
Do akce byly nasazeny desítky policejních hlídek na území celého Kraje Vysočina s vozidly v
policejních barvách i s vozidly pro skrytý dohled. Policisté zkontrolovali 2 675 vozidel a při
kontrolách zjistili 413 dopravních přestupků. Celkem 409 jich policisté vyřešili na místě uložením
pokuty v příkazním řízení v celkové výši 477 000 korun.

      

Čtrnáct přestupků policisté zadokumentovali a odevzdali do správního řízení místně
příslušnému správnímu orgánu. V celkem 128 případech se zjištěné dopravní přestupky týkaly
překročení povolených rychlostních limitů, když 126 zjištěných přestupků policisté vyřešili s
řidičem na místě uložením pokuty v příkazním řízení v celkové výši 222 000 korun Ve dvou
případech jsme přestupek zadokumentovali a oznámili správnímu orgánu do správního řízení.
Celkem 83 řidičů překročilo nejvyšší povolenou rychlost v obci. 
Při dopravně bezpečnostní akci a poté také v rámci běžného výkonu služby jsme od pátku do
neděle zjistili ve čtrnácti případech podnapilé řidiče, když v jedenácti případech naměřená
hladina byla do hodnoty jednoho promile a řidiči jsou tak podezřelí ze spáchání dopravního
přestupku. Všechny přestupky policisté zadokumentovali a odevzdají je do správního řízení
místně příslušnému správnímu orgánu. Ve třech případech byla naměřená hodnota vyšší než
jedno promile a řidič je tak podezřelý ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.
U dalších dvanácti kontrolovaných řidičů policisté zjistili přítomnost jiných omamných a
návykových látek. 
V jedenácti případech policisté při silničních kontrolách zjistili, že řidiči za jízdy telefonovali a
všechny tyto přestupky policisté vyřešili na místě uložením pokuty v příkazním řízení. Ve
čtrnácti případech nebyli řidiči nebo jejich spolujedoucí za jízdy připoutání bezpečnostním
pásem a ve 104 případech vyjeli řidiči na silnice s vozidlem, které nebylo v řádném technickém
stavu. 
Dana Čírtková
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